



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

до Протоколу № 136
від 25 жовтня 2023 року

Р І Ш Е Н Н Я

**Про закінчення виконання стипендіатами Верховної Ради України
молодими вченими – докторами наук наукових (науково-технічних) робіт
за 2022 рік, успішне їх звітування та рекомендацію щодо вручення
відповідних дипломів**

Заслухавши інформацію Голови Комітету, голови об'єднаної Конкурсної комісії з присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим та іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук С. Бабака щодо закінчення виконання стипендіатами Верховної Ради України молодими вченими – докторами наук наукових (науково-технічних) робіт за 2022 рік Комітет відзначає таке.

Постановою Верховної Ради України від 01 грудня 2022 року № 2791-ІХ «Про призначення у 2022 році іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук» призначено у 2022 році 30 іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук, з них 20 стипендіатів, яких рекомендувало Міністерство освіти і науки України, 8 – Національна академія наук України та по одному Національна академія правових наук України та Національна академія аграрних наук України.

Відповідно до пункту 3 зазначеної Постанови відтерміновано строки звітування стипендіатів 2022 року про результати виконання наукової (науково-технічної) роботи та розгляду їхніх звітів на шість місяців.

Комітет у визначені терміни отримав звіти від НАН України, НАПрН України та НААН, а від МОН України звіти прийшли із запізненням через перенесення засідань колегії Міністерства.

Слід відмітити, що до Комітету надійшли пропозиції за результатами виконання стипендіальних робіт від окремих стипендіатів, які мають практичне застосування у законотворчій діяльності. Серед таких, зокрема:

результати стипендіальної роботи доктора юридичних наук Марії Менджул містять пропозиції щодо вдосконалення чинного законодавства України, а саме авторкою розроблено проект Закону України «Про внесення змін до Сімейного кодексу України та інших законів України»;

результати стипендіальної роботи доктора юридичних наук Івана Тітка містять пропозиції щодо вдосконалення чинного кримінального

процесуального законодавства України, а саме автором розроблено проект Закону України «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України щодо запровадження цифрового обшуку»;

результати стипендіальної роботи доктора юридичних наук Романа Мовчана містять пропозиції щодо вдосконалення чинного кримінального законодавства України, а саме автором розроблено проект Закону України «Про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо удосконалення кримінальної відповідальності за вчинення кримінальних правопорушень проти довкілля».

Зазначені пропозиції були направлені до профільних комітетів Верховної Ради України для врахування та прийняття рішень.

Відповідно до п. 18 Положення про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук, затвердженого Постановою Верховної Ради України «Про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених - докторів наук» від 05 лютого 2019 р. № 2676-VIII Комітет за результатами розгляду звітних матеріалів протягом місяця приймає рішення про закінчення виконання стипендіатами наукових (науково-технічних) робіт, успішне звітування та рекомендує вручити їм дипломи стипендіатів Верховної Ради України - молодих учених - докторів наук за звітний рік. Таке Рішення Комітет подає Голові Верховної Ради України з відповідним проектом розпорядження.

У зв'язку з успішним звітуванням стипендіатів 2022 року та з урахуванням подань Міністерства освіти і науки України, Національної академії наук України, Національної академії правових наук України та Національної академії аграрних наук України про розгляд звітів 30-ти стипендіатів та прийняті рішення про їх погодження і рекомендації вручення дипломів стипендіата Верховної Ради України, Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій **в и р і ш и в:**

1. Інформацію Голови Комітету, голови об'єднаної Конкурсної комісії С. Бабака щодо закінчення виконання усіма стипендіатами Верховної Ради України молодими вченими – докторами наук наукових (науково-технічних) робіт за 2022 рік та їх успішне звітування взяти до відома.

2. Рекомендувати Голові Верховної Ради України відповідно до пункту 4 Постанови Верховної Ради України “Про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених - докторів наук“ від 5 лютого 2019 року № 2676-VIII та пунктів 18 і 19 Положення про іменні стипендії Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук, затвердженого зазначеною Постановою, видати Розпорядження про вручення 30-ти дипломів стипендіатів Верховної Ради України – молодих учених – докторів наук за 2022 рік.

3. Контроль за виконанням цього Рішення покласти на Голову Комітету С. Бабака.

Голова Комітету

Сергій БАБАК